

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

ЛИДЕР - ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

Пять школьниц-активисток, ярких, творческих, интересных личностей приняли участие в муниципальном этапе областного конкурса активистов детских организаций "Лидер XXI века".

ЧЕЛОВЕК, способный вести за собой команду единомышленников, подавать идеи, помогать в трудной ситуации, всегда пользуется уважением. Ему доверяют, им восхищаются, на него стараются равняться.

О лидерах детской общественной организации в нашем городе знают благодаря традиционному конкурсу "Лидер XXI века". В этом году в нем участвовали Анна Казакова (10 класс, шк. №3), Ксения Иванова (9 кл., шк. №17), Елена Филиппова (9 кл., шк. №22), Мария Блинова (10 кл., гимна. №11) и Василина Конькова (8 кл., шк. №8).

Первый этап городского конкурса представлял собой заочную оценку творческих портфолио конкурсанток.

Второй этап (очный) прошел в Доме детского творчества. В творческих заданиях девушкам нужно было показать свои ли-

дерские, организаторские и коммуникативные способности, выполнить интеллектуальные задания по истории развития детского движения в городе, Кузбассе и стране. Демонстрировали они это в конкурсах визитной карточки "Следуй за мной!", мастер-классе "Я умею!", защите выставки "Я и моя детская общественная организация", конкурсе "Лидер-интеллек"

Оценивали ребят члены независимой экспертной команды. Определить лучших им было нелегко, однако конкурс есть конкурс, и в нем на первое место вышла Василина Конькова. Второе отстояла Елена Филиппова, третье заняла Анна Казакова.

Торжественное награждение призеров и участников конкурса состоится 19 мая на городском слете активистов детско-юношеских организаций нашего города. А победители представят Аножиро-Судженск на областном конкурсе лидеров детских общественных объединений "Лидер XXI века".

О. САДЫКОВА,
педагог-организатор.

ДОБРОЕ СЛОВО

ЗДЕСЬ НАС ЖДУТ

ВЫРАЖАЕМ благодарность всем работникам отделения дневного пребывания комплексного центра "Забота" за их чуткость, доброту и внимательное отношение к людям старшего поколения, за ту домашнюю обстановку, которая здесь создана. Тепло своей души они отдают людям, которые в этом нуждаются. Было интересно и познавательно, весело и смешно. Каждый день мы расхлебались в приподнятом настроении. Здесь мы получили квалифицированное медицинское лечение, отдохнули, нашли новых друзей. Запомнилось все: игры, инсценировки, которые с нами проводили, поездки в бассейн, в храм. нас научили мастерить красивые поделки. А повара кормили вкусными домашними обедами.

Добрые люди! Пусть все у вас будет хорошо. Здоровья, благополучия, семейного счастья, успехов в работе! Очень здорово, что в нашем городе есть это учреждение - островок доброты, где люди старшего поколения чувствуют себя комфортно. И они это заслужили!

Группа отдыхающих с 18 марта по 15 апреля
в количестве 25 человек.

ПРОСНУЛИСЬ, НО ЛЮДЕЙ ПОКА НЕ ТРОНУЛИ

(Оконч. Нач. на 1-й стр.)

ля, - говорит врач-эпидемиолог Олег Демидов.

В Роспотребнадзоре нам сообщили, что за 2018 год с жалобами на присасывание клещей обратились 1089 анжирозудженцев, из них 192 - дети. Вирус энцефалита обнаружили в 50-ти случаях. Люди, с которых сняли зараженных клещей, прошли полный курс иммунопрофилактики. Были среди горожан и 66 госпитализированных с подозрением на энцефалит. В итоге диагноз подтвердился только у пяти человек. Они прошли лечение в Центральной городской больнице.

Чтобы избежать риска заражения вирусом клещевого энцефалита, достаточно поставить прививки несколько раз в год. Но подходить к вопросу нужно с умом.

- Сейчас у нас продолжается прививочная кампания. Вакцину уже поставили себе более 600 человек. Большинство из них находятся в стадии вакцинации, то есть

пенсией, а затем выдает деньги ухаживающему лицу, важно, что при устройстве на работу ухаживающее лицо обязано сообщить об этом в Пенсионный фонд для прекращения выплаты. Иначе будет осуществлено взыскание переплат".

Как нам рассказали в управлении социальной защиты населения, в Кузбассе действует Закон Кемеровской области от 10 июня 2006 года № 74-03 "О социальной поддержке граждан, достигших возраста 70 лет". Наступающим Законом устанавливается ежемесячная денежная выплата в размере 120 рублей гражданам, достигшим возраста 70 лет и являющимся абонентами сети фиксированной телефонной связи, независимо от типа абонентской линии (проводной линии или радиолнии).

Ежемесячная денежная выплата не предоставляется в случае, если право на аналогичную выплату (компенсацию) либо льготы установлено иными нормативными правовыми актами, а также в случае предоставления в соответствии с федеральным законодательством ежемесячной денежной выплаты.

Также специалисты УСЗН, ссылаясь на постановление коллегии администрации Кемеровской области №95 от 28.03.2016 "Об утверждении Порядка и условий освобождения отдельных категорий собственников жилых помещений от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества и многоквартирных домов", сообщили, что от уплаты взносов на капитальный ремонт освобождаются:

- одиноко проживающий пенсионер, достигший возраста 70 лет;
- пенсионер, достигший возраста 70 лет, если он совместно проживает только с другим (другими) пенсионером (пенсионерами), достигшим (достигшими) возраста 70 лет.

Подготовила И. НИКОЛАЕВА.

они почти завершили курс из трёх необходимых прививок. А тем, кто захочет привиться сейчас или летом, нужно помнить, что курс занимает определенное время. И с момента второй прививки должно пройти не менее двух недель до возможной встречи с клещом. То есть планировать вакцинацию лучше заранее. И чем раньше вы поставите прививку, тем меньше риск заболеть энцефалитом, - добавляет О. Демидов.

Ревакцинация человеку, поставившему все три прививки, понадобится только через три года. Горожане, не прошедшие курс вакцинации от энцефалита или начавшие его только в разгар сезона активности клещей, подвержены риску заражения. Поэтому в случае присасывания клеща им нужно обратиться к врачу. В Аножиро-Судженске таких пациентов круглосуточно принимают в травмпункте. Также специалисты настоятельно рекомендуют не снимать клеща самостоятельно!

А. ГЕРАСЕВА.